
 
Esri, 380 New York St., Redlands, CA 92373-8100 USA • TEL 909-793-2853 • FAX 909-793-5953 

 
 

 

E204 (Greek) Σελίδα 1 από 8
 

04/22/2010

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ - ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΤΕΙ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ 
 
ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΥΠΕΡΙΣΧΥΣΕΙ ΕΝΑΝΤΙ ΑΥΤΗΣ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ 
ΥΜΩΝ KAI THΣ Esri, H Esri ΠΡΟΤΙΘΕΤΑΙ ΝΑ ΧΟΡΗΓΗΣΕΙ ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ TO ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ, ΤΙΣ 
WEB SERVICES Ή ΤΗΝ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΣΕ ΕΣΑΣ, MONO ΕΦΟΣΟΝ ΑΠΟΔΕΧΘΕΙΤΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ KAI 
ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΤΕ ΝΑ 
ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ KAI ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ. ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ Η ΛΗΨΗ Ή Η 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ TOΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Ή ΤΗΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΣΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΙ ΣΑΣ, 
ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΕΦΟΣΟΝ ΔΗΛΩΣΕΤΕ OTI ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ KAI ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ Esri ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΗΛΩΣΗ "I accept the License 
Agreement" («Αποδέχομαι τη Συμφωνία Αδειοδότησης»). ΕAN ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ME ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ, Η Esri ΔΕΝ ΠΡΟΤΙΘΕΤΑΙ ΝΑ ΣΑΣ ΧΟΡΗΓΗΣΕΙ ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ TO 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ, ΤΙΣ WEB SERVICES, Ή ΤΗΝ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΛΙΚ 
ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΗΛΩΣΗ "I do not accept the License Agreement" («Δεν αποδέχομαι τη Συμφωνία Αδειοδότησης») 
ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΤΕ ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΣΤΗΝ Esri Ή ΤΟΝ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΔΙΑΝΟΜΕΑ ΑΥΤΗΣ. ΒΛΕΠΕ 
http://www.esri.com/legal ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΟΥ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ 
ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΤΩΝ WEB SERVICES ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ. 
 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 
(E204 04/22/2010) 

 
Η παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης συνάπτεται μεταξύ υμών («αδειολήπτης») και της Environmental Systems Research 
Institute, Inc. («Esri»), μια εταιρεία της Καλιφόρνια, με έδρα στη διεύθυνση 380 New York Street, Redlands, California 
92373-8100, ΗΠΑ. 
 
ΑΡΘΡΟ 1–ΟΡΙΣΜΟΙ 
 
Ορισμοί. Οι όροι που χρησιμοποιούνται ορίζονται ως εξής: 
 
α Ως «Βήτα» νοείται οποιαδήποτε έκδοση άλφα, βήτα ή προκαταρκτική του Λογισμικού, των Δεδομένων, της 

Τεκμηρίωσης ή των Web Services. 
β. Ως «Δεδομένα» νοούνται ένα ή περισσότερα σετ ψηφιακών δεδομένων της Esri ή τρίτου στα οποία 

συμπεριλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, γεωγραφικές παράμετροι δεδομένων διανύσματος, ράστερ, αναφορές ή 
σχετικά στηλοθετημένα χαρακτηριστικά που αδειοδοτούνται στο πλαίσιο της παρούσας Συμφωνίας Αδειοδότησης. 

γ. Ως «Τεκμηρίωση» νοείται όλο το έντυπο και ψηφιακό υλικό στα οποία συμπεριλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, αρχεία 
βοήθειας, τεκμηρίωση αναφοράς χρήστη, εκπαιδευτική τεκμηρίωση ή τεχνικές πληροφορίες και ενημερώσεις. 

δ. Ως «Δείγματα» νοούνται το δείγμα κώδικα, τα δείγματα εφαρμογών, τα πρόσθετα ή τα δείγματα επεκτάσεων του 
Λογισμικού, των Δεδομένων, της Τεκμηρίωσης ή των Web Services. 

ε. Ως «Λογισμικό» νοείται το σύνολο ή οποιοδήποτε τμήμα της ιδιόκτητης τεχνολογίας λογισμικού της Esri, η 
πρόσβαση στην οποία ή η λήψη της οποίας γίνεται σε εξουσιοδοτημένο από την Esri δικτυακό τόπο ή η οποία 
παραδίδεται σε οποιοδήποτε μέσο ή με οποιαδήποτε μορφή συμπεριλαμβανομένων των αντιγράφων ασφαλείας, 
των ενημερώσεων, των πακέτων εγκατάστασης αρχείων, των πρόσθετων προγραμμάτων, των διορθωτικών 
προγραμμάτων ασφαλείας ή των επιτρεπτών συγχωνευμένων αντιγράφων. 

στ. Ως «Άδεια Περιορισμένου Χρόνου» νοείται η άδεια που παρέχεται για χρήση σε περιορισμένη χρονική περίοδο ή 
σε βάση εγγραφής ή συναλλαγής. 

ζ. Ως «Web Services» νοούνται οι υπηρεσίες λογισμικού ή τα δεδομένα της Esri ή τρίτων που παρέχονται από την 
Esri, εκτελούν λειτουργίες, έργα ή υπηρεσίες δεδομένων GIS (Γεωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών) και είναι 
προσβάσιμα στο διαδίκτυο. 

 
ΑΡΘΡΟ 2–ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ 
 
Το Λογισμικό, τα Δεδομένα, οι Web Services και η Τεκμηρίωση παρέχονται με άδεια χρήσης και δεν πωλούνται. Η Esri και 
οι αδειοδότες της διατηρούν την ιδιοκτησία του Λογισμικού, των Δεδομένων, των Web Services, της Τεκμηρίωσης και όλων 
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των αντιγράφων που προστατεύονται από τη νομοθεσία των Ηνωμένων Πολιτειών και τους ισχύοντες διεθνείς νόμους, τις 
συνθήκες και τις συμβάσεις που αφορούν πνευματική ιδιοκτησία και ιδιοκτησιακά δικαιώματα, συμπεριλαμβανομένων των 
εμπορικών μυστικών. Ο αδειολήπτης δέχεται να χρησιμοποιήσει εύλογα μέσα για την προστασία του Λογισμικού, των 
Δεδομένων, των Web Services και της Τεκμηρίωσης από αυθαίρετη χρήση, αναπαραγωγή, διανομή ή δημοσίευση. Η Esri 
και οι τρίτοι αδειοδότες της διατηρούν όλα τα δικαιώματα που δεν χορηγούνται ρητά υπό την παρούσα Συμφωνία 
Αδειοδότησης, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος αλλαγής και βελτίωσης των Web Services. 
 
ΑΡΘΡΟ 3–ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ 
 
3.1 Χορήγηση αδείας. Υπό τους όρους της παρούσας Συμφωνίας Αδειοδότησης, η Esri χορηγεί στον αδειολήπτη 
προσωπική, μη αποκλειστική, μη μεταβιβάσιμη άδεια αποκλειστικά για 
 

α. Χρήση του τύπου και αριθμού αντιγράφων του Λογισμικού, των Δεδομένων και της Τεκμηρίωσης και πρόσβαση 
στις Web Services (i) για τα οποία έχει καταβληθεί το ισχύον αντίτιμο αδείας στην Esri, (ii) για εσωτερική χρήση 
του αδειολήπτη, και (iii) σύμφωνα με το Τεκμήριο 1 και την αδειοδοτούμενη αρχειοθετημένη διαμόρφωση, όπως 
έχει εξουσιοδοτηθεί από την Esri ή τον εξουσιοδοτημένο διανομέα αυτής. 

β. Πρόσβαση σε οποιουσδήποτε ασφαλείς πόρους και χρήση αυτών στο δικτυακό τόπο της Esri που παραχωρούνται 
στον αδειολήπτη για εσωτερική του χρήση, με την προϋπόθεση ο αδειολήπτης να τηρεί την πολιτική της Esri 
σχετικά με τους όρους χρήσης που προσδιορίζονται στην παρούσα. Όλοι οι κωδικοί πρόσβασης ή οι πληροφορίες 
ελεγχόμενης πρόσβασης που παρέχει η Esri ή ο εξουσιοδοτημένος διανομέας αυτής θα αντιμετωπίζονται ως 
εμπιστευτικές πληροφορίες της Esri. 

 
3.2 Άδεια Βήτα. Ο αδειολήπτης ενδέχεται να γίνει δεκτός σε τρέχον Πρόγραμμα Δοκιμών Βήτα. 
 

α. Εάν ο αδειολήπτης γίνει δεκτός στο Πρόγραμμα Δοκιμών Βήτα, η Esri θα παράσχει στον αδειολήπτη πρόσβαση 
στην έκδοση Βήτα και θα του χορηγήσει προσωπική, μη αποκλειστική, μη μεταβιβάσιμη, άνευ δικαιωμάτων 
εκμετάλλευσης άδεια περιορισμένου χρόνου της έκδοσης Βήτα στους εξουσιοδοτημένους και προσδιοριζόμενους 
δικτυακούς τόπους δοκιμής αποκλειστικά για το σκοπό της δοκιμής της έκδοσης Βήτα ως παραδίδεται, σύμφωνα με 
τις κατευθυντήριες γραμμές του Προγράμματος Δοκιμών Βήτα και τους όρους της παρούσας Συμφωνίας 
Αδειοδότησης. Η εν λόγω χορήγηση αδείας τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία αποδοχής του αδειολήπτη στο 
πρόγραμμα ή την ημερομηνία παραλαβής οποιασδήποτε έκδοσης Βήτα έως την ημερομηνία εμπορικής 
κυκλοφορίας του Λογισμικού από την Εξυπηρέτηση Πελατών της Esri, ή την ημερομηνία λήξης του Προγράμματος 
Δοκιμών Βήτα για τη συγκεκριμένη έκδοση Βήτα, ανάλογα με το ποιο προηγείται χρονικά. 

β. Ο αδειολήπτης συμφωνεί να παρέχει προτάσεις ή σχόλια σχετικά με την απόδοση, τη χρηστικότητα ή την 
αποτελεσματικότητα, αναφορές περί ιών, αναφορές δοκιμών ή άλλου είδους παρατηρήσεις (συλλογικά, 
«Παρατηρήσεις») στην Esri αναφορικά με την έκδοση Βήτα.  

γ. Ο αδειολήπτης παραχωρεί στην Esri το δικαίωμα της δωρεάν χρήσης, κοινοχρησίας, γνωστοποίησης, 
αναπαραγωγής, παραχώρησης της άδειας για, διανομής και άλλως δημόσιας προβολής και εκτέλεσης τυχόν 
παρατηρήσεων που παρέχονται στην Esri από τον αδειολήπτη. Ο αδειολήπτης δεν θα παράσχει παρατηρήσεις που ο 
αδειολήπτης γνωρίζει ή που θα έπρεπε εύλογα να γνωρίζει ότι το περιεχόμενό τους υπόκειται σε περιορισμούς 
αδειοδότησης ή χρήσης. 

δ. Η έκδοση Βήτα και οι παρατηρήσεις περιέχουν εμπιστευτικές πληροφορίες και εμπορικά μυστικά που αποτελούν 
ιδιοκτησία της Esri. Ο αδειολήπτης συμφωνεί να χρησιμοποιήσει εύλογα εμπορικά μέσα (τουλάχιστον του ίδιου 
μεγέθους με αυτά που χρησιμοποιεί ο αδειολήπτης για τις δικές του εμπιστευτικές πληροφορίες) για τη διατήρηση 
της ακεραιότητας, της εμπιστευτικότητας και των ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων της Esri στην έκδοση Βήτα και στις 
παρατηρήσεις. Ο αδειολήπτης δεν πρέπει να μοιράζεται ή να κοινοποιεί παρατηρήσεις ή αποτελέσματα της δοκιμής 
Βήτα σε οποιονδήποτε τρίτο.  

ε. Η έκδοση Βήτα υπόκειται σε αλλαγές πριν την εμπορική της κυκλοφορία και ενδέχεται να μην τεθεί ποτέ σε 
εμπορική κυκλοφορία. Ο αδειολήπτης αναγνωρίζει ότι η εν λόγω έκδοση Βήτα δεν είναι κατάλληλη ούτε 
αδειοδοτείται για πλήρη χρήση και αναλαμβάνει κάθε ευθύνη για τη χρήση της και για όποια αποτελέσματα 
προκύψουν. 

 
3.3 Άδεια αξιολόγησης. Η Esri ενδέχεται κατά καιρούς να προσφέρει άδεια ή άδειες περιορισμένου χρόνου για το 
Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web Services ή την Τεκμηρίωση, με σκοπό μόνο την αξιολόγηση από τον αδειολήπτη. 
 
3.4 Πρόσβαση συμβούλου ή προμηθευτή. Σύμφωνα με το Άρθρο 3.1, η Esri χορηγεί στον αδειολήπτη το δικαίωμα 
παροχής πρόσβασης και χρήσης του Λογισμικού, των Δεδομένων, των Web Services ή της Τεκμηρίωσης σε οποιονδήποτε 
σύμβουλο ή προμηθευτή του αδειολήπτη, αποκλειστικά προς όφελος του αδειολήπτη. Ο αδειολήπτης είναι αποκλειστικά 
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υπεύθυνος για τη συμμόρφωση των συμβούλων ή των προμηθευτών με την παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης. 
Απαγορεύεται η πρόσβαση στο Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web Services και την Τεκμηρίωση ή η χρήση αυτών από 
συμβούλους ή προμηθευτές που δεν γίνεται αποκλειστικά προς όφελος του αδειολήπτη. 
 
3.5 Άδεια χρήσης για εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Εάν ο αδειολήπτης έχει διαπιστευτεί από την Esri ή τον εξουσιοδοτημένο 
διανομέα της ώστε να συμμετάσχει σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, ισχύουν οι ακόλουθοι επιπρόσθετοι όροι: 
 

α. Άδεια εκπαιδευτικής χρήσης. O αδειολήπτης συμφωνεί να χρησιμοποιήσει το Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web 
Services και την Τεκμηρίωση αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς, ερευνητικούς και ακαδημαϊκούς σκοπούς μη 
εμπορικής φύσεως. Ο αδειολήπτης δεν θα χρησιμοποιήσει το Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web Services και την 
Τεκμηρίωση για οποιαδήποτε διαχειριστική χρήση ή κερδοσκοπική δραστηριότητα. 

β. Άδεια διαχειριστικής χρήσης περιορισμένου χρόνου. Ο αδειολήπτης μπορεί να χρησιμοποιήσει το Λογισμικό, τα 
Δεδομένα, τις Web Services και την Τεκμηρίωση για διαχειριστικές δραστηριότητες που δεν σχετίζονται άμεσα με 
τη διδασκαλία ή την εκπαίδευση, όπως η αντιστοίχιση πόρων (asset mapping), η διαχείριση εγκαταστάσεων, η 
δημογραφική ανάλυση, η δρομολόγηση, η ασφάλεια του πανεπιστημιακού χώρου και η ανάλυση προσβασιμότητας 
(«Διαχειριστική Χρήση»). Ο αδειολήπτης δεν θα χρησιμοποιήσει το Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web Services ή 
την Τεκμηρίωση για κερδοσκοπικές δραστηριότητες. 

 
3.6 Άδεια χρήσης για πρόγραμμα χορήγησης. Εάν ο αδειολήπτης έχει διαπιστευτεί για να συμμετάσχει σε πρόγραμμα 
χορήγησης της Esri, ο αδειολήπτης μπορεί να χρησιμοποιήσει μόνο τον τύπο και τον αριθμό αντιγράφων του Λογισμικού, 
των Δεδομένων, των Web Services και της Τεκμηρίωσης που επιτρέπονται στο έγγραφο χορήγησης της Esri και την 
αδειοδοτημένη διαμόρφωση που υπάρχει στο αρχείο της Εξυπηρέτησης Πελατών της Esri και μόνο για τους μη εμπορικούς 
σκοπούς που ορίζονται στο έγγραφο χορήγησης της Esri. Ο αδειολήπτης δεν θα χρησιμοποιήσει το Λογισμικό, τα Δεδομένα, 
τις Web Services και την Τεκμηρίωση για οποιεσδήποτε κερδοσκοπικές δραστηριότητες.  
 
ΑΡΘΡΟ 4–ΠΕΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ 
 
4.1 Επιτρεπόμενες χρήσεις 
 
α. Ο αδειολήπτης μπορεί να εγκαταστήσει και να αποθηκεύσει το Λογισμικό, τα Δεδομένα και την Τεκμηρίωση σε 

συσκευή(ές) ηλεκτρονικής αποθήκευσης. 
β. Ο αδειολήπτης μπορεί να δημιουργήσει ένα (1) αντίγραφο του Λογισμικού, των Δεδομένων και της Τεκμηρίωσης για το 

σκοπό της αρχειοθέτησης. Ο αδειολήπτης μπορεί να δημιουργεί τα συνήθη αντίγραφα ασφαλείας αρχείων του 
υπολογιστή. 

γ. Ο αδειολήπτης μπορεί να προσαρμόσει το Λογισμικό χρησιμοποιώντας οποιαδήποτε (i) μακροεντολή ή γλώσσα δέσμης 
ενεργειών, (ii) δημοσιευμένη διεπαφή προγραμματισμού εφαρμογής (API) ή (iii) βιβλιοθήκες πηγαίου ή αντικειμενικού 
κώδικα, αλλά μόνο στο βαθμό που τέτοιου είδους προσαρμογή περιγράφεται στην Τεκμηρίωση. 

δ. Ο αδειολήπτης μπορεί να χρησιμοποιήσει, αντιγράψει ή συντάξει παράγωγα έργα της Τεκμηρίωσης που παρέχονται σε 
ψηφιακή μορφή και συνεπώς να αναπαράγει, εκθέσει και αναδιανείμει την Τεκμηρίωση μόνο για εσωτερική του χρήση. 
Τμήματα της Τεκμηρίωσης που παρέχονται σε ψηφιακή μορφή και συγχωνεύονται με άλλο λογισμικό και έντυπη ή 
ψηφιακή τεκμηρίωση, υπόκεινται στην παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης. Ο αδειολήπτης θα συμπεριλάβει την κάτωθι 
ειδοποίηση απόδοσης πνευματικών δικαιωμάτων με την οποία αναγνωρίζονται τα ιδιοκτησιακά δικαιώματα της Esri και 
των αδειοδοτών της: «Τμήματα του παρόντος εγγράφου περιλαμβάνουν πνευματικά δικαιώματα της Esri και των 
αδειοδοτών της και χρησιμοποιούνται στο παρόν με χορήγηση αδείας. Copyright © [Συμπληρώστε την πραγματική 
ημερομηνία ή ημερομηνίες των πνευματικών δικαιωμάτων από το αρχικό υλικό] Esri και αδειοδότες της. Με επιφύλαξη 
παντός δικαιώματος.» 

 
4.2 Μη επιτρεπόμενες χρήσεις 
 
α. Με εξαίρεση όσα προβλέπονται στο παρόν, ο αδειολήπτης δεν θα προβεί σε πώληση, ενοικίαση, χρονομίσθωση, 

χορήγηση επιμέρους αδείας, δανεισμό, εκχώρηση ή χρονομερισμό του Λογισμικού, των Δεδομένων, των Web Services 
ή της Τεκμηρίωσης. Ο αδειολήπτης δεν θα ενεργήσει ως γραφείο παροχής υπηρεσιών ή ως εμπορικός πάροχος 
υπηρεσιών εφαρμογών (ASP) που παρέχει σε τρίτους πρόσβαση στο Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web Services και την 
Τεκμηρίωση. Ο αδειολήπτης δεν θα χρησιμοποιήσει το Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web Services ή την Τεκμηρίωση 
για δικτυακό τόπο ή υπηρεσία και δεν θα χρησιμοποιήσει το δικτυακό τόπο ή την υπηρεσία με σκοπό το κέρδος ή τη 
δημιουργία εσόδων με άμεσες ή έμμεσες μεθόδους (π.χ. διαφήμιση ή επιβολή χρεώσεων για την πρόσβαση στο 
δικτυακό τόπο ή στην υπηρεσία). 
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β. Με εξαίρεση όσα προβλέπονται στο παρόν έγγραφο, ο αδειολήπτης δεν θα αναδιανείμει το Λογισμικό, τα Δεδομένα ή 
τις Web Services σε τρίτους, στο σύνολό τους ή εν μέρει, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, των επεκτάσεων, των 
εξαρτημάτων ή των DLL (Βιβλιοθήκες δυναμικής σύνδεσης). 

γ. Ο αδειολήπτης δεν θα προβεί σε αντίστροφη μηχανική, αντίστροφη μεταγλώττιση ή αποσυναρμολόγηση του 
Λογισμικού, των Δεδομένων, των Web Services ή της Τεκμηρίωσης, με εξαίρεση το βαθμό στον οποίο η εν λόγω 
δραστηριότητα επιτρέπεται ρητά από την ισχύουσα νομοθεσία, μετ' επιφυλάξεως του παρόντος περιορισμού. 

δ. Με εξαίρεση το βαθμό στον οποίο η ισχύουσα νομοθεσία απαγορεύει αυτόν τον περιορισμό, ο αδειολήπτης δεν θα 
επιχειρήσει να παρακάμψει ένα ή περισσότερα τεχνολογικά μέτρα που ελέγχουν την πρόσβαση ή τη χρήση του 
Λογισμικού, των Δεδομένων, των Web Services και της Τεκμηρίωσης. 

ε. Με εξαίρεση όσα προβλέπονται στο παρόν έγγραφο, ο αδειολήπτης δεν θα αναδιανείμει τον/τους αριθμό(ούς) 
ενεργοποίησης Λογισμικού, το/τα αρχείο(α) αριθμού εγγραφής/εξουσιοδότησης αδείας, το/τα αρχείο(α) αδείας 
δημιουργού ή τους κωδικούς πρόσβασης στις Web Services σε τρίτους. 

στ. Ο αδειολήπτης δεν θα χρησιμοποιήσει το Λογισμικό ή τις Web Services για να μεταφέρει ή να ανταλλάξει οποιοδήποτε 
υλικό σε περίπτωση που η εν λόγω μεταφορά ή ανταλλαγή απαγορεύεται από τη νομοθεσία περί πνευματικών 
δικαιωμάτων ή άλλους ισχύοντες νόμους. 

ζ. Ο αδειολήπτης δεν θα αφαιρέσει ή αποκρύψει οποιεσδήποτε ανακοινώσεις της Esri ή των αδειοδοτών της σχετικά με τις 
ευρεσιτεχνίες, τα πνευματικά δικαιώματα, το εμπορικό σήμα ή τα ιδιοκτησιακά δικαιώματα που περιέχονται ή 
προσαρτώνται στο Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web Services ή την Τεκμηρίωση. 

η. Ο αδειολήπτης δεν θα αποσπάσει μεμονωμένα ή συστατικά μέρη του Λογισμικού ή των Δεδομένων για ανεξάρτητη 
χρήση. 

θ. Μετά από μια εύλογη μεταβατική περίοδο, ο αδειολήπτης δεν θα χρησιμοποιήσει παλαιότερη έκδοση του Λογισμικού, 
το οποίο έχει ενημερωθεί από τον αδειολήπτη σε νεότερη έκδοση. Ο αδειολήπτης δεν θα χρησιμοποιήσει περισσότερες 
άδειες χρήσης του Λογισμικού οποιαδήποτε χρονική στιγμή από το συνολικό αριθμό στην αδειοδοτημένη διαμόρφωση 
του αδειολήπτη που υπάρχει στο αρχείο της Esri. 

 
ΑΡΘΡΟ 5–ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΚΑΙ ΛΗΞΗ 
 
Η παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης τίθεται σε ισχύ με την αποδοχή της. Η παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης και 
οποιεσδήποτε άδειες χορηγούνται με την παρούσα παραμένουν σε ισχύ έως ότου (i) ο αδειολήπτης επιλέξει γραπτώς τη 
διακοπή χρήσης του Λογισμικού, των Δεδομένων, των Web Services ή της Τεκμηρίωσης και λύσει την άδεια, (ii) επέλθει η 
λήξη μίας Άδειας Περιορισμένου Χρόνου, ή (iii) οποιοσδήποτε από τους δύο συμβαλλόμενους καταγγείλει την άδεια λόγω 
ουσιαστικής αθέτησης που δεν αποκαθίσταται εντός δέκα (10) ημερών από τη γραπτή ειδοποίηση του έταιρου 
συμβαλλόμενου, εκτός εάν λυθεί πάραυτα διότι η φύση της ουσιαστικής αθέτησης καθιστά την αποκατάσταση αδύνατη. Με 
τη λήξη μιας άδειας, ο αδειολήπτης (i) θα διακόψει την πρόσβαση και τη χρήση των Web Services και θα εκκαθαρίσει την 
κρυφή μνήμη δεδομένων από την πλευρά των πελατών των Web Services και (ii) θα παύσει τη χρήση, θα απεγκαταστήσει, 
θα αφαιρέσει και θα καταστρέψει το σύνολο του Λογισμικού, των Δεδομένων και της Τεκμηρίωσης, καθώς και τυχόν 
συνολικά ή μερικά αντίγραφα, τροποποιήσεις ή συγχωνευμένα τμήματα οποιασδήποτε μορφής, και θα συντάξει και θα 
παραδώσει αποδείξεις των εν λόγω ενεργειών στην Esri ή τον Διανομέα της. 
 
ΑΡΘΡΟ 6–ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
6.1 Περιορισμένες εγγυήσεις. Εκτός εάν προβλέπεται κάτι διαφορετικό στο παρόν Άρθρο 6, η Esri εγγυάται ότι (i) το μη 
τροποποιημένο Λογισμικό θα συμμορφώνεται ουσιαστικά με τη δημοσιευμένη Τεκμηρίωση και (ii) τα μέσα στα οποία 
παρέχεται το Λογισμικό, τα Δεδομένα και η Τεκμηρίωση δεν θα παρουσιάσουν ελαττώματα στα υλικά και στην κατασκευή 
υπό κανονικές συνθήκες χρήσης και συντήρησης για περίοδο ενενήντα (90) ημερών από την ημερομηνία παραλαβής. 
 
6.2 Αποποίηση ευθυνών Δεδομένων και Web Services. Ενδέχεται τα Δεδομένα και οι Web Services να μη 
συμμορφώνονται και να περιλαμβάνουν ορισμένα ελαττώματα, σφάλματα ή παραλείψεις. ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΟΙ WEB 
SERVICES ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ «ΩΣ ΕΧΟΥΝ» ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ. Μετ’ επιφυλάξεως της 
γενικότητας της προηγούμενης πρότασης, η Esri και οι αδειοδότες της δεν εγγυώνται ότι τα Δεδομένα και οι Web Services 
θα πληρούν τις ανάγκες ή τις προσδοκίες του αδειολήπτη ούτε ότι η χρήση των Δεδομένων και των Web Services θα είναι 
αδιάλειπτη ούτε ότι όλες οι μη συμμορφώσεις μπορούν ή πρόκειται να διορθωθούν. Η Esri και οι αδειοδότες της δεν 
ενθαρρύνουν τον αδειολήπτη να βασίζεται στα Δεδομένα ή στις Web Services και ο αδειολήπτης πρέπει πάντα να 
επαληθεύει τα πραγματικά Δεδομένα ή τις Web Services. 
 
6.3 Ειδική αποποίηση ευθυνών. ΤΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ, ΤΑ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΟΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΚΩΔΙΚΑ, ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΒΗΤΑ ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ «ΩΣ 
ΕΧΟΥΝ» ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ. Ο ΑΔΕΙΟΥΧΟΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΚΑΘΕ ΚΙΝΔΥΝΟ ΩΣ 
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ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ, ΤΩΝ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΤΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΩΝ ΚΩΔΙΚΑ, ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΒΗΤΑ. 
 
6.4 Αποποίηση ευθυνών διαδικτύου. ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΡΗΤΩΣ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΟΤΙ ΤΟ 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΤΥΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ, ΚΑΙ ΟΤΙ (i) ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΔΕΝ 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΣΦΑΛΗ ΥΠΟΔΟΜΗ, (ii) ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΔΕΝ ΕΛΕΓΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΚΑΙ (iii) ΚΑΝΕΙΣ 
ΕΚ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΘΕΩΡΗΘΕΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ Ή ΠΙΘΑΝΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΥ ΘΑ 
ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ WEB SERVICE. 
 
6.5 Γενική αποποίηση ευθυνών. ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΡΗΤΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, Η Esri 
ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ Ή ΟΡΟΥΣ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ, ΕΙΤΕ ΡΗΤΕΣ ΕΙΤΕ 
ΥΠΟΔΗΛΟΥΜΕΝΕΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ Ή ΤΩΝ ΟΡΩΝ 
ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ. Η Esri ΔΕΝ ΕΓΓΥΑΤΑΙ 
ΟΤΙ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ, ΟΙ WEB SERVICES Ή Η ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΘΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΑΔΕΙΟΛΗΠΤΗ, ΟΤΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΔΕΙΟΛΗΠΤΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗ, 
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ, ΑΝΕΚΤΙΚΗ ΒΛΑΒΩΝ (FAULT-TOLERANT) Ή ΑΣΦΑΛΗΣ ΑΠΟ ΑΣΤΟΧΙΑ (FAIL-
SAFE), Ή ΟΤΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΝ Ή ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΙΟΡΘΩΘΟΥΝ. ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΤΑ 
ΔΕΔΟΜΕΝΑ, ΟΙ WEB SERVICES ΚΑΙ Η ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΔΕΝ ΣΧΕΔΙΑΖΟΝΤΑΙ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ Ή 
ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ Ή ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΟΥ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΟΔΗΓΗΣΟΥΝ ΣΕ 
ΘΑΝΑΤΟ, ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΒΛΑΒΗ Ή ΦΘΟΡΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ/ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ. 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΕΤΟΙΑ ΧΡΗΣΗ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΟΥ ΑΔΕΙΟΛΗΠΤΗ. 
 
6.6 Κατ’ εξαίρεση αποκατάσταση ζημιών. Η κατ’ εξαίρεση αποκατάσταση ζημιών του αδειολήπτη και η συνολική ευθύνη 
της Esri για αθέτηση των περιορισμένων εγγυήσεων που ορίζονται στο παρόν Άρθρο 6 θα περιορίζονται, κατά την 
αποκλειστική διακριτική ευχέρεια της Esri, σε (i) αντικατάσταση οποιουδήποτε ελαττωματικού μέσου, (ii) επισκευή, 
διόρθωση ή διευθέτηση για το Λογισμικό που υπόκειται στο Πρόγραμμα Συντήρησης της Esri στην ιστοσελίδα 
www.esri.com/legal/maintenance.html ή (iii) επιστροφή των τελών αδείας που κατεβλήθησαν από τον αδειολήπτη για το 
Λογισμικό ή την Τεκμηρίωση, τα οποία δεν ανταποκρίνονται στην Περιορισμένη Εγγύηση της Esri, με την προϋπόθεση ο 
αδειολήπτης να απεγκαταστήσει, αφαιρέσει και καταστρέψει όλα τα αντίγραφα του Λογισμικού ή της Τεκμηρίωσης, καθώς 
και να συντάξει και να παραδώσει αποδείξεις των εν λόγω ενεργειών στην Esri ή τον εξουσιοδοτημένο Διανομέα της. 
 
ΑΡΘΡΟ 7–ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
 
7.1 Αποποίηση για κάποια είδη ευθύνης. Η ΕSRI, ΟΙ ΑΔΕΙΟΔΟΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΙ Ο ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΔΕΙΟΛΗΠΤΗ ΓΙΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ Ή 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΔΙΑΦΥΓΟΝΤΑ ΚΕΡΔΗ, ΑΠΟΛΕΣΘΕΙΣΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ Ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ, 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ, ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΩΛΕΙΑ ΥΠΕΡΑΞΙΑΣ Ή ΓΙΑ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΜΜΕΣΗ, ΕΙΔΙΚΗ, ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΗ Ή ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΗ ΖΗΜΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ Ή 
ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ Ή ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, ΤΩΝ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΤΩΝ WEB SERVICES Ή ΤΗΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΕΑΝ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΘΕΩΡΙΑΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΕΙΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΑΝ ΕΙΤΕ ΟΧΙ Η Esri, ΟΙ ΑΔΕΙΟΔΟΤΕΣ ΤΗΣ Ή Ο 
ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΤΕΤΟΙΑΣ ΖΗΜΙΑΣ. ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΑΥΤΟΙ ΘΑ ΙΣΧΥΟΥΝ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ 
ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ. 
 
7.2 Γενικός περιορισμός ευθύνης. ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΑ ΟΣΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 8—ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ 
ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ, Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ, ΑΘΡΟΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ Esri ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ, ΕΞΑΙΤΙΑΣ 
ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΑΙΤΙΩΝ Ή ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ, ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ, ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ, 
ΤΗΣ ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑΣ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ), ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΥΘΥΝΗΣ, ΤΗΣ 
ΑΘΕΤΗΣΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ, ΤΗΣ ΑΝΑΚΡΙΒΟΥΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ Ή ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΣΥΝΑΦΕΣ, ΔΕΝ ΘΑ 
ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΑ ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΚΑΤΕΒΛΗΘΗΣΑΝ ΣΤΗΝ Esri ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΔΕΙΟΛΗΠΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΤΑ 
ΔΕΔΟΜΕΝΑ, ΤΙΣ WEB SERVICES Ή ΤΗΝ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ. 
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7.3 Δυνατότητα εφαρμογής αποποιήσεων και περιορισμών. Ο αδειολήπτης συμφωνεί ότι οι περιορισμοί ευθύνης και οι 
αποποιήσεις που ορίζονται στην παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης θα ισχύουν ανεξάρτητα από το εάν ο αδειολήπτης 
αποδέχθηκε το Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web Services ή την Τεκμηρίωση, ή οποιοδήποτε άλλο προϊόν ή υπηρεσία που 
παραδόθηκε από την Esri. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι η Esri καθόρισε τα τέλη της και σύνηψε την παρούσα 
Συμφωνία Αδειοδότησης με βάση τις αποποιήσεις και τους περιορισμούς που ορίζονται στο παρόν έγγραφο, ότι οι ίδιοι όροι 
αντιπροσωπεύουν τον καταμερισμό ενδεχόμενων κινδύνων μεταξύ των συμβαλλόμενων και ότι οι ίδιοι όροι αποτελούν 
ουσιαστική βάση των διαπραγματεύσεων μεταξύ των συμβαλλόμενων. ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΑΥΤΟΙ ΘΑ ΙΣΧΥΟΥΝ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ 
ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ. 
 
ΑΡΘΡΟ 8–ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ 
 
8.1 Η Esri θα προασπίσει, αποζημιώσει και κατοχυρώσει τον αδειολήπτη από και έναντι οποιασδήποτε απώλειας, ευθύνης, 
κόστους ή δαπάνης, συμπεριλαμβανομένων των εύλογων δικηγορικών αμοιβών που ενδέχεται να βαρύνουν τον αδειολήπτη 
έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων, αγωγών ή απαιτήσεων τρίτου που ισχυρίζεται ότι το Λογισμικό παραβιάζει ευρεσιτεχνία, 
πνευματικά δικαιώματα ή εμπορικό σήμα των Η.Π.Α., με την προϋπόθεση 
 

α. Ο αδειολήπτης να ειδοποιήσει γραπτώς και εγκαίρως την Esri για τη σχετική αξίωση, 
β. Ο αδειολήπτης να παράσχει έγγραφα τα οποία περιγράφουν ρητώς τους ισχυρισμούς της παραβίασης, 
γ. Η Esri να έχει αποκλειστικό έλεγχο της υπεράσπισης οποιωνδήποτε αγωγών και διαπραγματεύσεων που σχετίζονται 

με την υπεράσπιση ή τη διευθέτηση οποιασδήποτε αξίωσης, και 
δ. Ο αδειολήπτης να συνεργαστεί πλήρως στην υπεράσπιση της αξίωσης. 

 
8.2 Εάν διαπιστωθεί ότι το Λογισμικό παραβιάζει ευρεσιτεχνία, πνευματικά δικαιώματα ή εμπορικό σήμα των Η.Π.Α., η Esri, 
με δικές της δαπάνες, μπορεί είτε (i) να αποκτήσει δικαιώματα για να εξακολουθήσει ο αδειολήπτης να χρησιμοποιεί το 
Λογισμικό είτε (ii) να τροποποιήσει τα υποτιθέμενα στοιχεία παραβίασης του Λογισμικού, διατηρώντας παράλληλα 
ουσιωδώς παρόμοια λειτουργικότητα του λογισμικού ή περιεχόμενο δεδομένων/πληροφοριών. Εάν καμία από τις 
εναλλακτικές δεν είναι εμπορικά εύλογη, το/τα αντικείμενο(α) παραβίασης θα επιστραφούν στην Esri, η άδεια θα λήξει και ο 
αδειολήπτης θα απεγκαταστήσει το/τα αντικείμενο(α) παραβίασης. Στη συνέχεια, η συνολική ευθύνη της Esri θα είναι να 
αποζημιώσει τον αδειολήπτη σύμφωνα με το Άρθρο 8.1 και να επιστρέψει τα τέλη αδείας που κατεβλήθησαν από τον 
αδειολήπτη για το(τα) αντικείμενο(α) παραβίασης κατά πενταετή (5) αναλογία, με τη μέθοδο σταθερής απόσβεσης να ξεκινά 
από την αρχική ημερομηνία παράδοσης. 
 
8.3 Η Esri δεν έχει ουδεμία υποχρέωση να υπερασπίσει τον αδειολήπτη ή να καταβάλει τυχόν προκύπτοντα έξοδα, 
αποζημιώσεις ή δικηγορικές αμοιβές για οποιεσδήποτε αξιώσεις ή απαιτήσεις με ισχυρισμό άμεση ή έμμεση παραβίαση του 
Λογισμικού από (i) το συνδυασμό με ή την ενσωμάτωση σε προϊόν, διαδικασία ή σύστημα που δεν παρέχεται από την Esri, 
(ii) υλική τροποποίηση από οποιονδήποτε άλλον εκτός της Esri ή των προμηθευτών της που ενεργούν εκ μέρους της Esri, 
(iii) χρήση αφότου ενημερώθηκε ο αδειολήπτης για την πιθανή παραβίαση, ή (iv) χρήση μετά την παροχή τροποποιήσεων ή 
την εντολή επιστροφής από την Esri βάσει του Άρθρου 8.2. 
 
8.4 Σε καμία περίπτωση δεν ισχύει η αποζημίωση που ορίζεται στο παρόν Άρθρο 8 για οποιαδήποτε δείγματα, έκδοση Βήτα 
ή λογισμικό αξιολόγησης που παραδίδονται με την παρούσα. 
 
ΤΑ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΗΣ Esri ΣΕ Ο,ΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ Ή 
ΤΟΝ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟΥ. 
 
ΑΡΘΡΟ 9–ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
 
9.1 Μελλοντικές ενημερώσεις. Το νέο ή ενημερωμένο Λογισμικό, Δεδομένα, Web Services και Τεκμηρίωση θα διέπονται 
από τους εκάστοτε τρέχοντες όρους και προϋποθέσεις της άδειας χρήσης της Esri, οι οποίοι περιλαμβάνονται με το 
παραδοτέο Λογισμικό, Δεδομένα, Web Services ή Τεκμηρίωση. 
 
9.2 Κανονισμοί ελέγχου εξαγωγών. Ο αδειολήπτης αναγνωρίζει και συμφωνεί ρητώς ότι ο αδειολήπτης δεν θα εξάγει, 
επανεξάγει, μεταβιβάσει ή κυκλοφορήσει Λογισμικό, Δεδομένα, Web Services ή Τεκμηρίωση, συνολικά ή εν μέρει, σε 
(i) οποιαδήποτε χώρα στην οποία έχουν επιβάλλει εμπορικό αποκλεισμό οι Ηνωμένες Πολιτείες (ή σε υπήκοο ή κάτοικο 
χώρας στην οποία έχουν επιβάλλει εμπορικό αποκλεισμό οι Ηνωμένες Πολιτείες), (ii) οποιοδήποτε πρόσωπο που 
εμφανίζεται στον κατάλογο του Υπουργείου Οικονομικών των ΗΠΑ με τους Ειδικά Χαρακτηρισμένους Υπηκόους 
(Specially Designated Nationals), (iii) οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που εμφανίζεται στους καταλόγους του 
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Υπουργείου Εμπορίου των ΗΠΑ με πρόσωπα στα οποία έχει απαγορευτεί να εξάγουν τα προϊόντα τους (Denied Persons 
List), με συμβαλλομένους, των οποίων η συμμετοχή σε συναλλαγή μπορεί να ενεργοποιήσει την απαίτηση άδειας εξαγωγής 
προϊόντων (Entity List) και με συμβαλλομένους σε συναλλαγές για τις οποίες δεν είχε εξακριβωθεί ο τελικός χρήστης στο 
παρελθόν (Unverified List), ή (iv) οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο προς το οποίο η εν λόγω εξαγωγή ή επανεξαγωγή 
παραβιάζει οποιονδήποτε νόμο ή κανονισμό ελέγχου εξαγωγών των ΗΠΑ, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των όρων 
οποιασδήποτε αδείας εξαγωγής ή απαλλαγής από την υποχρέωση αδειοδότησης και οποιωνδήποτε τροποποιήσεων και 
προσθηκών στους νόμους των Η.Π.Α. περί εξαγωγών, όπως προκύπτουν κατά καιρούς. 
 
9.3 Φόροι και τέλη, χρεώσεις αποστολής. Τα τέλη αδείας που δηλώνονται στον αδειολήπτη δεν περιλαμβάνουν 
οποιονδήποτε φόρο ή τέλος, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, του φόρου πώλησης, του φόρου κατανάλωσης, του 
φόρου προστιθέμενης αξίας (ΦΠΑ), των τελωνειακών φόρων ή δασμών και των εξόδων συσκευασίας και αποστολής. 
 
9.4 Απουσία υποδηλούμενων αποποιήσεων. Η μη εφαρμογή από οποιονδήποτε συμβαλλόμενο οποιασδήποτε διάταξης της 
παρούσας Συμφωνίας Αδειοδότησης δεν θεωρείται αποποίηση των διατάξεων ή του δικαιώματος του συμβαλλόμενου αυτού 
στην εφεξής εφαρμογή της συγκεκριμένης ή οποιασδήποτε άλλης διάταξης. 
 
9.5 Δυνατότητα διαχωρισμού. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι εάν οποιαδήποτε διάταξη της παρούσας Συμφωνίας 
Αδειοδότησης θεωρηθεί ανεφάρμοστη για οποιονδήποτε λόγο, η διάταξη αυτή θα τροποποιηθεί μόνο στο βαθμό που 
χρειάζεται για να καταστεί εφαρμόσιμη η πρόθεση της διατύπωσης. 
 
9.6 Διάδοχος και εκδοχείς. Ο Αδειούχος δεν θα εκχωρήσει, χορηγήσει επιμέρους άδεια ή μεταβιβάσει τα δικαιώματά του 
ως αδειολήπτη ή αναθέσει τις υποχρεώσεις του σύμφωνα με την παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης χωρίς προηγούμενη 
γραπτή συναίνεση της Esri , και οποιαδήποτε σχετική απόπειρα θεωρείται άκυρη χωρίς συγκατάθεση. Η παρούσα Συμφωνία 
Αδειοδότησης θα είναι δεσμευτική για τους αντίστοιχους διαδόχους και εκδοχείς των συμβαλλόμενων στην παρούσα 
Συμφωνία Αδειοδότησης. Εντούτοις, ένας κυβερνητικός ανάδοχος που έχει αποκτήσει το Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web 
Services, ή την Τεκμηρίωση με σύμβαση προς την Κυβέρνηση, μπορεί να εκχωρήσει τα δικαιώματά του που πηγάζουν από 
την παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης σε πελάτη της κυβέρνησης μετά από γραπτή ειδοποίηση προς την Esri, υπό τον όρο 
ότι ο εν λόγω πελάτης της κυβέρνησης συμφωνεί με τους όρους της παρούσης Συμφωνίας Αδειοδότησης. 
 
9.7 Διατήρηση των όρων σε ισχύ. Οι διατάξεις των Άρθρων 2, 5, 6, 7, 8, και 9 της παρούσας Συμφωνία Αδειοδότησης θα 
συνεχίσουν να ισχύουν μετά τη λήξη ή διακοπή της παρούσας Συμφωνία Αδειοδότησης. 
 
9.8 Δίκαιη αποζημίωση. Ο αδειολήπτης συμφωνεί ότι οποιαδήποτε αθέτηση της παρούσας Συμφωνίας Αδειοδότησης από 
τον αδειολήπτη μπορεί να προκαλέσει ανεπανόρθωτη ζημιά και ότι, σε περίπτωση τέτοιας αθέτησης, εκτός από κάποιες και 
όλες τις αποκαταστάσεις ζημιών που ορίζονται από το νόμο, η Esri θα έχει το δικαίωμα να επιδιώξει ασφαλιστικά μέτρα, 
ειδική εκτέλεση ή άλλη δίκαιη ελάφρυνση σε οποιοδήποτε δικαστήριο με αρμοδιότητα δικαιοδοσίας χωρίς απαίτηση 
καταβολής χρηματικής ή ασφαλιστικής εγγύησης ή απόδειξης της βλάβης ως προϋπόθεση αποζημίωσης. 
 
9.9 Κρατικός αδειολήπτης των ΗΠΑ. Το Λογισμικό, Δεδομένα, Web Services και η Τεκμηρίωση είναι εμπορικό 
λογισμικό υπολογιστών, εμπορικά δεδομένα, εμπορική τεκμηρίωση λογισμικού υπολογιστών, και εμπορικές Web Services. 
Η παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης περιέχει τους εμπορικούς όρους αδειοδότησης από την Esri και τις προϋποθέσεις για τα 
αντικείμενα αυτά. Τα δικαιώματα εμπορικής αδείας στην παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης διέπουν αυστηρά τη χρήση, 
αναπαραγωγή ή αποκάλυψη από τον αδειολήπτη του Λογισμικού, των Δεδομένων, των Web Services και της Τεκμηρίωσης. 
Κανένας άλλος όρος ή προϋπόθεση αδείας δεν θα ισχύει, εκτός και εάν τούτο συμφωνηθεί ρητώς και εγγράφως από την Esri 
και τον αδειολήπτη. Ο πηγαίος κώδικας του Λογισμικού Esri δεν έχει δημοσιευτεί και επιφυλάσσονται όλα τα δικαιώματα 
για το Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web Services και την Τεκμηρίωση. Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε δικαστής, διαιτητής 
ή επιτροπή αποφασίσει ότι ο αδειολήπτης έχει περισσότερα δικαιώματα σε οποιοδήποτε τμήμα του Λογισμικού, των 
Δεδομένων, των Web Services ή της Τεκμηρίωσης σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί δημόσιων προμηθειών, τα 
δικαιώματα αυτά καλύπτουν μόνον τα αντίστοιχα τμήματα. 
 
9.10 Ισχύουσα νομοθεσία, Διαιτησία 
 
α. Αδειολήπτες που βρίσκονται εντός των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, των Εδαφικών τους Κτήσεων και των 

Απομακρυσμένων Περιοχών τους. Η παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης θα διέπεται από και θα ερμηνεύεται σύμφωνα 
με τους νόμους της Πολιτείας της Καλιφόρνια χωρίς αναφορά σε σύγκρουση νομικών αρχών, με εξαίρεση τα θέματα 
πνευματικής ιδιοκτησίας, για τα οποία θα ισχύει η ομοσπονδιακή νομοθεσία των Η.Π.Α. Με εξαίρεση όσα 
προβλέπονται από το Άρθρο 9.8, οποιαδήποτε διαφορά προκύπτει από ή σε σχέση με τη παρούσα Συμφωνία 
Αδειοδότησης ή την αθέτησή της, η οποία δεν μπορεί να διευθετηθεί με διαπραγμάτευση, θα διευθετείται τελεσίδικα με 
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διαιτησία της Αμερικανικής Ένωσης Διαιτησίας σύμφωνα με τους Κανόνες Εμπορικής Διαιτησίας της ένωσης αυτής. 
Απόφαση σχετική με την επιδίκαση του διαιτητή μπορεί να εκδοθεί από δικαστήριο αρμόδιας δικαιοδοσίας. Εάν ο 
αδειολήπτης είναι κυβερνητική υπηρεσία των ΗΠΑ, η παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης υπόκειται στον Νόμο περί 
Συμβατικών Διενέξεων (Contract Disputes Act) του 1978, όπως τροποποιήθηκε (41 U.S.C. 601–613), αντί των 
διατάξεων περί διαιτησίας της παρούσας παραγράφου. Η παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης δεν διέπεται από τη 
Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών περί Συμβολαίων για τη Διεθνή Πώληση των Αγαθών, η εφαρμογή της οποίας 
αποκλείεται ρητώς. 

β. Όλοι οι άλλοι αδειολήπτες. Με εξαίρεση όσα προβλέπονται στο Άρθρο 9.8, οποιαδήποτε διαφορά προκύπτει από ή σε 
σχέση με την παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης ή την αθέτησή της, η οποία δεν μπορεί να διευθετηθεί με 
διαπραγμάτευση, θα διευθετείται τελεσίδικα σύμφωνα με τους Κανόνες Διαιτησίας του Διεθνούς Εμπορικού 
Επιμελητηρίου από έναν (1) διαιτητή που θα ορίζεται σύμφωνα με τους εν λόγω κανόνες. Η γλώσσα διαιτησίας θα είναι 
η Αγγλική. Ο τόπος διαιτησίας θα είναι από κοινού συμφωνημένη τοποθεσία. Η παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης δεν 
διέπεται από τη Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών περί Συμβολαίων για τη Διεθνή Πώληση των Αγαθών, η εφαρμογή της 
οποίας αποκλείεται ρητώς. Κάθε συμβαλλόμενος, κατόπιν αίτησης του έτερου συμβαλλόμενου, θα προσκομίζει έγγραφα 
ή μάρτυρες που σχετίζονται με τις κύριες πτυχές της διαφοράς. 

 
9.11 Συντήρηση. Η συντήρηση για το διαπιστευμένο Λογισμικό ή τα διαπιστευμένα Δεδομένα αποτελείται από 
ενημερώσεις και άλλα προνόμια, όπως η πρόσβαση σε τεχνική υποστήριξη, τα οποία προσδιορίζονται στη νεότερη ισχύουσα 
πολιτική συντήρησης λογισμικού της Esri ή του Διανομέα αυτής. 
 
9.12 Διπλώματα ευρεσιτεχνίας. Ο αδειολήπτης δεν πρέπει να επιδιώξει και δεν πρέπει να επιτρέψει σε άλλον χρήστη να 
επιδιώξει να αποκτήσει δίπλωμα ευρεσιτεχνίας ή συναφές δικαίωμα παγκοσμίως, το οποίο βασίζεται στην τεχνολογία ή τις 
υπηρεσίες της Esri ή τις ενσωματώνει. Αυτή η ρητή απαγόρευση επί της απόκτησης διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας δεν θα ισχύει 
για το λογισμικό και την τεχνολογία του αδειολήπτη παρά μόνο στο βαθμό που η τεχνολογία ή οι υπηρεσίες της Esri, ή 
οποιοδήποτε μέρος αυτών, αποτελούν τμήμα οποιασδήποτε αξίωσης ή προτιμώμενης ενσωμάτωσης σε αίτηση για δίπλωμα 
ευρεσιτεχνίας ή συναφούς αίτησης. 
 
9.13 Συνολική Συμφωνία. Η παρούσα Συμφωνία Αδειοδότησης που περιλαμβάνει και το Τεκμήριο 1 αποτελεί την 
αποκλειστική και συνολική συμφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων σχετικά με το αντικείμενο που ορίζεται στην παρούσα 
και υπερισχύει έναντι οποιασδήποτε πρότερης συμφωνίας αδειοδότησης, συνεννόηση και διευθέτηση μεταξύ των 
συμβαλλομένων σχετικά με το εν λόγω αντικείμενο. Πρόσθετοι ή διαφορετικοί όροι που περιλαμβάνονται σε εντολή ή άλλο 
έγγραφο δεν είναι δεσμευτικοί για την Esri. Τυχόν τροποποιήσεις ή διορθώσεις της παρούσας Συμφωνίας Αδειοδότησης 
πρέπει να γίνονται γραπτώς και να υπογράφονται από έκαστο των συμβαλλομένων. 
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Το πεδίο χρήσης για το Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις υπηρεσίες Web Services και την Τεκμηρίωση που προσδιορίζεται 
παρακάτω περιγράφεται στις σχετικές υποσημειώσεις που προσδιορίζονται μέσα σε παρενθέσεις. 
 

Λογισμικό 
 ArcExplorer—Εκδόσεις Java και Windows (20 και 

25) 
 ArcGIS API for iOS (1, 16, 25 και 33) 
 ArcGIS Desktop 

– ArcInfo (1 ή 2 και 25, 26, 33, 44 και 45) 
– ArcEditor (1 ή 2 και 25, 26, 33, 44 και 45) 
– ArcView (1 ή 2 και 25, 33, 44 και 45) 

 Επεκτάσεις ArcGIS Desktop (7) 
 ArcGIS Engine Developer Kit και επεκτάσεις (1, 

14, 15, 22, 25, 26 και 43) 
 ArcGIS Engine Runtime και επεκτάσεις (1 ή 2 και 

15, 22, 25, 26 και 33) 
 ArcGIS Explorer (20, 25 και 33) 
 ArcGIS for AutoCAD (1, 20 και 25) 
 ArcGIS for iOS (1, 25 και 33) 
 ArcGIS Mobile Deployments (1, 15, 16, 25, 33 και 

54) 
 ArcGIS Server 

– Workgroup (3 ή 5 και 8, 9, 25, 28, 29, 30, 32, 
33, 38, 39, 40 και 45. Αν η άδεια χρήσης έχει 
παραχωρηθεί ως άδεια χρήσης περιορισμένου 
χρόνου, τότε θα ισχύσει επίσης το 6) 

– Enterprise (3, 4 ή 5 και 8, 9, 25, 27, 31, 33, 38, 
39, 40 και 45. Αν η άδεια χρήσης έχει 
παραχωρηθεί ως άδεια χρήσης περιορισμένου 
χρόνου, τότε θα ισχύσει επίσης το 6) 
> Cloud Bundle (6 και 33) 

 Επεκτάσεις ArcGIS Server  
– ArcGIS Server Geoportal Extension (3, 4 ή 5 

και 7 και 52) 
– ArcGIS Server Image Extension (7, 8, και 42) 
– ArcGIS Server Image Extension Service Editor 

(1) 
– Άλλες επεκτάσεις (7) 

 ArcGIS Web Mapping (συμπεριλαμβανομένων των 
SharePoint, JavaScript™, Adobe® Flex™, 
Microsoft® Silverlight™/WPF™, SOAP και 
REST) (6, 33, 35 και 53) 

 ArcIMS 
– ArcIMS και επεκτάσεις (3, 4 ή 5 και 8, 10, 31 

και 45) 
 ArcLogistics 

– Desktop (1ή 2 και 25) 
– Using ArcGIS Online (6, 20, 25, 34, 35 και 46) 
– Using ArcGIS Server (6, 20, 25, 34, 35 και 46) 
– Navigator (1 και 46) 

ArcPad (1, 12, 13, 25 και 33) 
 ArcReader (20, 25, 33 και 45) 
 ArcView 3.x και επεκτάσεις (1, 7 και 17) 
 Esri Aeronautical Solution (1 ή 2) 
 Esri Business Analyst (1 ή 2 και 25, 33, 45 και 48) 
 Esri Business Analyst Server  

– Workgroup (3, 4 ή 5 και 8, 9, 21, 25, 28, 29, 31, 
33, 39, 40, 45 και 48) 

– Enterprise (3, 4 ή 5 και 8, 9, 21, 25, 27, 31, 33, 
39, 40, 45 και 48) 

 Esri Business Analyst Server Developer (3, 6, 25, 
33, 35 και 51) 

 Esri Defense Mapping (είτε 1 ή 2) 
 Λογισμικό, Web Services και Δεδομένα του Esri 

Developer Network (EDN) (6, 7, 24, 25, 26, 33, 34 
και 35) 

 Esri Nautical Solution (είτε 1 ή 2) 
 Esri Production Mapping (είτε 1 ή 2) 
 Geoportal Clients for ArcGIS (7, 20 και 52) 
 MapIt (11, 25, 31, 33, 35, 49 και 50) 
 MapObjects—Java Edition (1, 5, 8, 15, 18 και 19) 
 MapObjects LT (1, 14 και 16) 
 MapObjects—Windows Edition (1, 14, 15, 16 και 

18) 
 MOLE (1) 
 NetEngine Internet (5) 
 Tracking Server (4 ή 5 και 31) 

 
Web Services 
 ArcGIS Online Services (6, 25, 33, 34 και 35) 

 
Δεδομένα 
 ArcGIS Data Appliance (6, 23, 25 και 41) 
 Esri Address Coder (1, 2 ή 5 και 21, 22, 25 και 48) 
 Esri Data & Maps (1, 2, 3, 4 ή 5 και 23 και 37) 
 Esri Data (1, 2 ή 5 και 25 και 48) 

– Demographic, Consumer Spending, Market 
Potential, Retail MarketPlace, Business, Traffic, 
Shopping Center, Cable Boundaries, Banking 
και Crime 

 Sourcebook•America (1 και 21) 
 StreetMap Premium  (1, 2, 4 ή 5 και 6 και 25) 
 Tapestry Segmentation (1, 2 ή 5 και 21 και 48) 
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1. «Άδεια χρήσης για έναν υπολογιστή». Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να επιτρέψει σε έναν και μόνο 
εξουσιοδοτημένο τελικό χρήστη να εγκαταστήσει και να χρησιμοποιήσει το Λογισμικό, τα Δεδομένα και την 
Τεκμηρίωση σε ένα μόνον υπολογιστή για χρήση από το συγκεκριμένο χρήστη στον υπολογιστή στον οποίο 
εγκαταστάθηκε το Λογισμικό. Δεν επιτρέπεται η απομακρυσμένη πρόσβαση. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να 
επιτρέψει σε έναν και μόνο εξουσιοδοτημένο τελικό χρήστη να δημιουργήσει δεύτερο αντίγραφο για αποκλειστική 
χρήση από τον τελικό χρήστη σε ένα φορητό υπολογιστή εφόσον μόνο ένα (1) αντίγραφο του Λογισμικού, των 
Δεδομένων και της Τεκμηρίωσης είναι σε χρήση κάθε μία (1) φορά. Κανείς άλλος τελικός χρήστης δεν πρέπει να 
χρησιμοποιεί το Λογισμικό, τα Δεδομένα ή την Τεκμηρίωση ταυτόχρονα δυνάμει της ίδιας άδειας χρήσης για 
οποιοδήποτε άλλο σκοπό. 

2. «Άδεια ταυτόχρονης χρήσης». Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να εγκαταστήσει και να χρησιμοποιεί το Λογισμικό, 
τα Δεδομένα και την Τεκμηρίωση σε έναν ή περισσότερους υπολογιστές σε ένα δίκτυο, αλλά ο αριθμός των 
ταυτόχρονων χρηστών δεν μπορεί να υπερβεί τον αριθμό των αδειών που αγοράστηκαν. Κανείς άλλος τελικός χρήστης 
δεν πρέπει να χρησιμοποιεί το Λογισμικό, τα Δεδομένα ή την Τεκμηρίωση ταυτόχρονα δυνάμει της ίδιας άδειας χρήσης 
για οποιοδήποτε άλλο σκοπό. 

3. «Άδεια διακομιστή ανάπτυξης». Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να εγκαταστήσει και να χρησιμοποιεί το 
Λογισμικό σε έναν και μόνο υπολογιστή για να σχεδιάζει και να αναπτύσσει εφαρμογές που διασυνδέονται με ή 
χρησιμοποιούν Λογισμικό διακομιστή, όπως περιγράφεται στην Τεκμηρίωση. 

4. «Άδεια διακομιστή staging (ενδιάμεσου σταδίου)». Επιπλέον των δικαιωμάτων της άδειας χρήσης του διακομιστή 
ανάπτυξης, ο κάτοχος της άδειας μπορεί να εγκαταστήσει το Λογισμικό για τους παρακάτω σκοπούς: δοκιμές αποδοχής 
χρήστη, δοκιμές απόδοσης, δοκιμές φόρτωσης λογισμικού τρίτων κατασκευαστών, ενδιάμεσο στάδιο των νέων 
ενημερώσεων εμπορικών δεδομένων και δραστηριότητες εκπαίδευσης. 

5. «Άδεια διακομιστή ανάπτυξης». Επιπλέον των δικαιωμάτων άδειας χρήσης του διακομιστή staging, ο κάτοχος της 
άδειας μπορεί να εγκαταστήσει και να χρησιμοποιεί το Λογισμικό ή τα Δεδομένα για παροχή υπηρεσιών σε πολλαπλούς 
χρήστες στον ίδιο ή σε άλλους υπολογιστές. 

6. «Άδεια Περιορισμένου Χρόνου». Η άδεια χρήσης παραχωρείται για χρήση για περιορισμένη χρονική περίοδο ή βάσει 
εγγραφής ή συναλλαγής. 

7. Οι επεκτάσεις για τα προγράμματα Λογισμικού έχουν το ίδιο πεδίο χρήσης όπως και εκείνο που χορηγήθηκε για τα 
αντίστοιχα προγράμματα Λογισμικού. 

8. Τα εργαλεία διαχείρισης για το Λογισμικό μπορούν να αντιγραφούν και να ανακατανεμηθούν σε ολόκληρο τον 
οργανισμό του κατόχου της άδειας χρήσης. 

9. Τα εργαλεία διαχείρισης ArcGIS Server που αναπτύχθηκαν από το χρήστη μπορούν να αντιγραφούν σε ολόκληρο τον 
οργανισμό του χρήστη, αλλά δεν επιτρέπεται η αντιγραφή της εφαρμογής ArcCatalog (που υπάρχει στο ArcGIS 
Desktop). 

10. Η άδεια ArcIMS περιλαμβάνει το δικαίωμα χρήσης εφαρμογών MapObjects—Έκδοση Windows στο Internet ή στο 
τοπικό δίκτυο (intranet). Ο κάτοχος της άδειας χρήσης δεν θα αναπτύξει λύσεις προγράμματος πελάτη/διακομιστή με τα 
αρχεία ArcIMS—Java Archive (JAR) χωρίς άδεια για το κιτ προγραμματιστή MapObjects—Έκδοση Java. 

11. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να εγκαταστήσει και να χρησιμοποιεί το Λογισμικό για την παροχή υπηρεσιών σε 
πολλαπλούς χρήστες στον ίδιο ή σε άλλον υπολογιστή ή υπολογιστές. Η άδεια χρήσης του Λογισμικού χορηγείται ανά 
διακομιστή. Ο διακομιστής για τον οποίο έχει χορηγηθεί η άδεια χρήσης είναι ο διακομιστής στον οποίο ο κάτοχος της 
άδειας θα εγκαταστήσει την Υπηρεσία Χωρικών Δεδομένων (Spatial Data Service). 

12. Η άδεια χρήσης του Λογισμικού παραχωρείται μόνο για περιηγητική χρήση όταν το λογισμικό χρησιμοποιείται σε 
συνδυασμό με το ArcLogistics. 

13. «Άδεια Διπλής Χρήσης» σημαίνει ότι το Λογισμικό μπορεί να εγκατασταθεί σε επιτραπέζιο υπολογιστή και μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ταυτόχρονα είτε σε Προσωπικό Ψηφιακό Βοηθό (PDA) είτε σε φορητό υπολογιστή χειρός, εφόσον το 
Λογισμικό χρησιμοποιείται μόνο από ένα (1) άτομο ανά πάσα στιγμή. 

14. Οι κατασκευαστές λογισμικού πρέπει να περιλαμβάνουν την παρακάτω απόδοση με οποιαδήποτε χρησιμοποιούμενη 
εφαρμογή MapObjects: «Μέρη του παρόντος προγράμματος Η/Υ αποτελούν ιδιοκτησία της LizardTech, Inc. και είναι 
Copyright © 1995-2002 LizardTech, Inc. ή/και του Πανεπιστημίου της Καλιφόρνια. Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος. 
Αρ. διπλ. ευρεσιτεχνίας Η.Π.Α. 5.710.835.» 

15. Ενδέχεται οι άδειες ανάπτυξης για εφαρμογές επιτραπέζιων υπολογιστών ή εφαρμογή(ες) Internet να υπόκεινται σε 
καταβολή πρόσθετων τελών αδείας. 

16. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης λογισμικού μπορεί να παραδώσει εφαρμογές σε έναν ή περισσότερους κατόχους 
υποάδειας χρήσης του, υπό την προϋπόθεση ότι ο κάτοχος της άδειας χρήσης θα χρησιμοποιεί γραπτή συμφωνία 
παραχώρησης υποάδειας χρήσης, η οποία θα προστατεύει τα δικαιώματα της Esri στο Λογισμικό, τα Δεδομένα, τις Web 
Services και την Τεκμηρίωση στον ίδιο βαθμό με την Συμφωνία Παραχώρησης Άδειας Χρήσης της Esri 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των κάτωθι όρων: 
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α. Ο κάτοχος της υποάδειας χρήσης δεν πρέπει να προβεί σε αποσυμπίληση ή σε ανακατασκευή του πηγαίου ή 
του αντικειμενικού κώδικα του Λογισμικού, των Δεδομένων, των Web Services ή της Τεκμηρίωσης της Esri, 
με εξαίρεση το βαθμό στον οποίο επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, ούτε σε αντιγραφή για εμπορική 
χρήση, σε μεταβίβαση ή σε εκχώρηση των δικαιωμάτων του σύμφωνα με την άδεια που του παραχωρήθηκε, 

β. Ο κάτοχος της υποάδειας δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει Λογισμικό, Δεδομένα, Web Services ή Τεκμηρίωση 
της Esri, συνολικά ή εν μέρει, χωριστά από την εκτελέσιμη εφαρμογή του κατόχου της κύριας άδειας, και 

γ. Τα εξαρτώμενα από τρίτους ή απαιτούμενα στοιχεία μπορούν να αναδιανεμηθούν εφόσον το επιτρέπει ο 
ιδιοκτήτης ή ο δημιουργός. 

 
17. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να χρησιμοποιήσει λογισμικό Business Objects Crystal Reports μόνο με το 

Λογισμικό ArcView 3.x με το οποίο αποκτήθηκε και υπόκειται στη Συμφωνία Παραχώρησης Άδειας Χρήσης Crystal 
Reports που διατίθεται στα μέσα. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης δεν πρέπει να χρησιμοποιήσει πρόγραμμα λογισμικού ή 
σύστημα για να αποθηκεύσει σε κρυφή μνήμη (cache) ή να θέσει σε σειρά προτεραιότητας τις αιτήσεις αναφορών. 

18. Η άδεια ανάπτυξης ισχύει ανά εφαρμογή ανά υπολογιστή. 
19. Το MapObjects—Έκδοση Java περιέχει αρχεία Java Archive, τα οποία υποδεικνύουν ότι είναι γνήσια πιστοποιημένα 

από την Esri αρχεία όταν χρησιμοποιούνται στο Internet. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης δεν θα χρησιμοποιήσει 
πιστοποίηση της Esri ή αναφορά της Esri ως πηγή εμπιστευτικού περιεχομένου σε οποιαδήποτε τροποποιημένα αρχεία 
MapObjects Java Archive. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να χρησιμοποιεί τις μη τροποποιημένες πιστοποιημένες 
βιβλιοθήκες της Esri κατηγορίας Java ως αναπόσπαστο μέρος της/των εφαρμογής(-ών) του κατόχου της άδειας χρήσης. 

20. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να αναπαράγει και να χρησιμοποιεί το Λογισμικό, με την προϋπόθεση να 
συντρέχουν όλα τα κάτωθι: (α) το Λογισμικό αναπαράγεται και αναπτύσσεται εξ ολοκλήρου, (β) μία συμφωνία 
παραχώρησης άδειας χρήσης συνοδεύει κάθε αντίγραφο του Λογισμικού και προστατεύει το Λογισμικό στον ίδιο βαθμό 
όσο και η Συμφωνία Παραχώρησης Άδειας Χρήσης της Esri, και ο παραλήπτης συμφωνεί να δεσμεύεται από τους όρους 
και τις προϋποθέσεις της συμφωνίας παραχώρησης άδειας χρήσης, (γ) όλα τα πνευματικά δικαιώματα και οι 
αποδόσεις/ανακοινώσεις εμπορικού σήματος αναπαράγονται, και (δ) δεν καταλογίζεται επιβάρυνση ή τέλος για τη 
χρήση του Λογισμικού. 

21. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης δεν θα παρακρατήσει ουσιαστικά δικαιώματα (π.χ., επέκταση πίστωσης) από οποιοδήποτε 
άτομο βασιζόμενος αποκλειστικά στον τόπο κατοικίας του ατόμου, όπως περιγράφεται στο σύστημα τμηματοποίησης 
της αγοράς Tapestry Segmentation. 

22. (α) Οι άδειες χρήσης ArcGIS Engine Runtime δεν θα χρησιμοποιούνται για ανάπτυξη και λειτουργία στο Internet και σε 
διακομιστή. (β) Ένας τελικός χρήστης πρέπει να έχει άδεια χρήσης είτε για το Λογισμικό ArcGIS Engine Runtime ή για 
άλλο Λογισμικό ArcGIS Desktop (ArcView, ArcEditor ή Arclnfo) για να αποκτήσει το δικαίωμα να εκτελεί εφαρμογή 
ArcGIS Engine σε έναν (1) υπολογιστή και (γ) Οι επεκτάσεις ArcGIS Engine Runtime δεν θα χρησιμοποιούνται σε 
συνδυασμό με το Λογισμικό ArcGIS Desktop για την εκτέλεση εφαρμογών ArcGIS Engine. Ένας μεμονωμένος χρήστης 
μπορεί να έχει πολλαπλές εφαρμογές εγκατεστημένες σε έναν (1) υπολογιστή για χρήση μόνον από τον ίδιο. 

23. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να αναδιανείμει τα Δεδομένα, όπως περιγράφεται στο Redistribution Rights Matrix 
που διατίθεται στη διεύθυνση http://www.esri.com/legal/, στο σύστημα Βοηθείας ή σε υποστηρικτικά αρχεία 
μεταδεδομένων (metadata), σύμφωνα με τις περιγραφές και τις απαιτήσεις της συγκεκριμένης απόδοσης για το 
προσβάσιμο σύνολο δεδομένων. 

24. Το λογισμικό EDN, οι Web Services και τα Δεδομένα μπορούν να χρησιμοποιηθούν μόνο από έναν (1) ονομαστικώς 
αναφερόμενο κατασκευαστή λογισμικού ανά εγγραφή και μόνο για τον σκοπό της έρευνας, της ανάπτυξης, των δοκιμών 
και της επίδειξης μιας πρωτότυπης εφαρμογής. Το Λογισμικό και τα Δεδομένα του διακομιστή EDN μπορούν να 
εγκατασταθούν σε πολλαπλούς υπολογιστές για χρήση από οποιονδήποτε ονομαστικώς αναφερόμενο κατασκευαστή 
λογισμικού EDN. 

25. Η χρήση των συμπεριλαμβανόμενων δεδομένων ιδιοκτησίας τρίτων θα υπόκειται στις Use of Data Restrictions που 
βρίσκονται στη διεύθυνση http://www.esri.com/legal/ για τα συγκεκριμένα προσβάσιμα Δεδομένα. Το Use of Data 
Restrictions μπορεί να τροποποιηθεί από την Esri κατά καιρούς. Εάν μια τροποποίηση δεν είναι αποδεκτή από τον 
κάτοχο της άδειας χρήσης, ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να ακυρώσει μία εγγραφή με έγγραφη ειδοποίηση της 
Esri, ή να διακόψει τη χρήση των Δεδομένων ή των Web Services, όπως ισχύει. Αν ο κάτοχος της άδειας χρήσης 
συνεχίσει να χρησιμοποιεί τις Web Services, θεωρείται ότι αποδέχεται την τροποποίηση. 

26. Η βάση γεωγραφικών δεδομένων της έκδοσης ArcSDE Personal περιορίζεται σε δέκα (10) gigabyte δεδομένων του 
κατόχου της άδειας χρήσης. 

27. Το Λογισμικό ArcGIS Server Web ADF Runtime δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ανεξάρτητα από τη διαμόρφωση του 
ArcGIS Server Enterprise από τον κάτοχο της άδειας χρήσης. 

28. Η χρήση περιορίζεται σε δέκα (10) ταυτόχρονους τελικούς χρήστες εφαρμογών, εκτός των εφαρμογών του ArcGIS 
Server. Ο περιορισμός αυτός περιλαμβάνει χρήση προϊόντων ArcGIS Desktop, προϊόντων ArcGIS Engine και 
εφαρμογών τρίτων που συνδέονται απευθείας με οποιαδήποτε βάση γεωγραφικών δεδομένων ArcGIS Server. Δεν 
υπάρχουν περιορισμοί στον αριθμό συνδέσεων από εφαρμογές Web. 
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29. Το λογισμικό μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνον με SQL Server 2005/2008 Express. 
30. Η χρήση περιορίζεται σε μέγιστο όγκο δεδομένων του κατόχου άδειας χρήσης δέκα (10) gigabyte. 
31. Οι εγκαταστάσεις πλεονάζοντος Λογισμικού για λειτουργίες σε περίπτωση αυτόματης μεταγωγής επιτρέπονται, αλλά 

μπορούν να είναι λειτουργικές μόνο κατά το χρονικό διάστημα που ο κύριος δικτυακός τόπος είναι εκτός λειτουργίας. 
Η(Οι) πλεονάζουσα(σες) εγκατάσταση(σεις) Λογισμικού πρέπει να παραμένουν ανενεργές, εκτός από την συντήρηση 
του συστήματος και την ενημέρωση των βάσεων δεδομένων όταν ο κύριος δικτυακός τόπος ή οποιοσδήποτε άλλος 
πλεονάζων τόπος βρίσκεται σε λειτουργία. 

32. Δεν επιτρέπεται εγκατάσταση πλεονάζοντος Λογισμικού. 
33. Η πρόσβαση και η χρήση του Cloud Bundle, του ArcGIS Online Services ή του Microsoft Bing Maps από τον κάτοχο 

της άδειας χρήσης θα υπόκεινται στην αποδοχή από τον κάτοχο της άδειας της Συμφωνίας Όρων Χρήσης της Υπηρεσίας 
και της τοποθεσίας Web της Esri και των όρων και προϋποθέσεων που αφορούν ειδικά στο Cloud Bundle, το ArcGIS 
Online Services ή το Microsoft Bing Maps, οι οποίες βρίσκονται στην ιστοσελίδα http://www.esri.com/legal/. 

34. Ο οργανισμός του κατόχου της άδειας χρήσης περιορίζεται στον αριθμό των καθορισμένων πιστώσεων, των 
συναλλαγών, της γεωγραφικής κατανομής ή του αριθμού χρηστών, όπως περιγράφεται στην ηλεκτρονική περιγραφή του 
προϊόντος. 

35. Οι τελικοί χρήστες στους οποίους έχει παραχωρηθεί άδεια χρήσης δεν θα μοιράζονται τα δεδομένα κρυφής μνήμης της 
πλευράς του πελάτη που προκύπτει από το ArcGIS Online Services με άλλους τελικούς χρήστες στους οποίους έχει 
παραχωρηθεί άδεια χρήσης ή με τρίτους. 

36. Δεσμευμένο. 
37. Τα δεδομένα που παρέχονται με το StreetMap USA μπορούν να χρησιμοποιηθούν για σκοπούς χαρτογράφησης, 

γεωκωδικοποίησης και δρομολόγησης, αλλά δεν παρέχεται άδεια για σκοπούς δυναμικής δρομολόγησης. 
Παραδείγματος χάριν, το StreetMap USA δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να ειδοποιήσει έναν χρήστη για 
επερχόμενους ελιγμούς (όπως προειδοποίηση για επερχόμενη στροφή) ή για υπολογισμό εναλλακτικής διαδρομής σε 
περίπτωση παράβλεψης κάποιας στροφής. 

38. Η επέκταση ArcGIS Server 3D που περιλαμβάνεται στο ArcGIS Server Standard (Workgroup ή Enterprise) μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί μόνο για τη δημιουργία κρυφής μνήμης παγκοσμίων δεδομένων ή για τη δημοσίευση ενός παγκοσμίου 
εγγράφου όπως την υπηρεσία ArcGIS Globe. Ουδεμία άλλη χρήση του Λογισμικού επέκτασης του ArcGIS Server 3D 
επιτρέπεται με τον στάνταρ ArcGIS Server. 

39. Καμία λειτουργικότητα επεξεργασίας που περιλαμβάνεται στο ArcGIS Server δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί με το 
ArcGIS Server Basic (Workgroup ή Enterprise). 

40. Το Geospatial Enterprise JavaBeans (EJB) που παρέχεται με το ArcGIS Server (Workgroup ή Enterprise) επιτρέπεται 
μόνο με το ArcGIS Server Advanced. 

41. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να χρησιμοποιήσει τα Δεδομένα μίας μεμονωμένης πολιτείας με την έκδοση μίας 
Μεμονωμένης Πολιτείας (Single State) του ArcGIS Data Appliance. Αυτός ο περιορισμός ισχύει σε οδικούς χάρτες, 
θεματικό χάρτη συγκοινωνιών, θεματικό χάρτη ορίων και τοποθεσιών μεγάλης κλίμακας (δηλαδή, επίπεδα κλίμακας 
κάτω του 1:100.000) και σε εικόνες ανάλυσης ενός (1) μέτρου ή καλύτερης που περιλαμβάνονται στη Συλλογή Η.Π.Α. 
Αυτός ο περιορισμός δεν ισχύει για χάρτες μικρής κλίμακας (δηλαδή, επίπεδα κλίμακας πάνω από 1:100.000) που 
παρέχονται στην Παγκόσμια Συλλογή, οι οποίοι προορίζονται για προβολή σε παγκόσμια και περιφερειακή κλίμακα. 

42. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης έχει το δικαίωμα χρήσης του Service Definition Editor επέκτασης ArcGIS Server Image 
σε έναν (1) επιτραπέζιο υπολογιστή για κάθε τέσσερις (4) βασικές επεκτάσεις του ArcGIS Server Image για τις οποίες 
έχει χορηγηθεί άδεια χρήσης. Μπορούν να δοθούν άδειες για πρόσθετες χρήσεις του Service Editor σε επιτραπέζιους 
υπολογιστές έναντι πρόσθετου τέλους. 

43. Ο κάτοχος άδειας μπορεί να αναπτύξει απεριόριστο αριθμό εφαρμογών σε έναν υπολογιστή και να παραδώσει τις 
εφαρμογές σε τελικούς χρήστες με ή χωρίς το λογισμικό ArcGIS Engine Runtime. 

44. Για κάθε περιβάλλον λειτουργικού συστήματος στο οποίο ο κάτοχος άδειας χρήσης εκτελεί περιπτώσεις του λογισμικού 
διαχείρισης άδειας ταυτόχρονης χρήσης, ο κάτοχος της άδειας μπορεί να εκτελέσει τον ίδιο αριθμό περιπτώσεων 
παθητικής αυτόματης μεταγωγής του λογισμικού διαχείρισης αδείας ταυτόχρονης χρήσης σε ξεχωριστό περιβάλλον 
λειτουργικού συστήματος για προσωρινή υποστήριξη αυτόματης μεταγωγής. 

45. Τα Δεδομένα για τα οποία χορηγείται άδεια χρήσης με το ArcGIS Business Analyst και το ArcGIS Business Analyst 
Server περιορίζονται για χρήση μόνο σε συνδυασμό με την αντίστοιχη επέκταση του Business Analyst. 

46. Ο κάτοχος άδειας χρήσης δεν πρέπει να ακολουθεί υποδείξεις για διαδρομές που φαίνεται να είναι επικίνδυνες, μη 
ασφαλείς ή παράνομες. Ο κάτοχος άδειας αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου τον κίνδυνο όσον αφορά τη χρήση αυτού του 
Λογισμικού πλοήγησης. 

47. Δεσμευμένο. 
48. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης μπορεί να περιλαμβάνει αναφορές και χάρτες που έχουν δημιουργηθεί από το Λογισμικό ή 

τα Δεδομένα σε μορφή εκτύπωσης ή ανάγνωσης μόνο για πακέτα παρουσίασης ή μελέτες μάρκετινγκ για θυγατρικές και 
πελάτες. Το συνολικό περιεχόμενο των αναφορών και χαρτών της Esri πρέπει να είναι κάτω από το είκοσι τοις 
εκατό (20%) του συνολικού περιεχομένου του πακέτου παρουσίασης ή της μελέτης μάρκετινγκ του κατόχου της άδειας. 
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Οι πλήρεις, οι ολοκληρωμένες ή οι ανεξάρτητες αναφορές ή οι χάρτες που δημιουργούνται από το Λογισμικό ή τα 
Δεδομένα και δεν αποτελούν τμήμα ενός πακέτου παρουσίασης ή μελέτης μάρκετινγκ δεν επιτρέπεται να 
μεταπωληθούν, να παραχωρηθούν ως υποάδεια ή άλλως να μεταβιβαστούν χωρίς την προηγούμενη γραπτή άδεια της 
Esri. Ο πελάτης/τρίτος του κατόχου της άδειας χρήσης μπορεί να λάβει μόνο τις αναφορές και τους χάρτες που 
δημιουργούνται από τον κάτοχο της άδειας και μπορεί να χρησιμοποιεί τους χάρτες και τις αναφορές που έλαβε από τον 
κάτοχο της άδειας μόνο για εσωτερική χρήση. Σε καμία περίπτωση, δεν θα προβεί ο κάτοχος της άδειας χρήσης σε εκ 
νέου διανομή των Δεδομένων σε ψηφιακές μορφές. 

49. Οι εφαρμογές Esri MapIt Silverlight Web ή WPF δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται ανεξάρτητα από τη διαμόρφωση 
χρησιμοποίησης του MapIt από τον κάτοχο της άδειας χρήσης. 

50. Ο κάτοχος άδειας χρήσης έχει το δικαίωμα χρησιμοποίησης του Spatial Data Assistant σε έναν (1) επιτραπέζιο 
υπολογιστή για κάθε άδεια χρήσης του διακομιστή Esri MapIt. 

51. Το Esri Business Analyst Server Developer και τα Data μπορεί να εγκατασταθούν σε έναν (1) μόνο διακομιστή ανά 
άδεια χρήσης, αποκλειστικά για τον σκοπό της έρευνας, της ανάπτυξης, των δοκιμών και της επίδειξης μιας πρωτότυπης 
εφαρμογής. 

52. Ο πηγαίος κώδικας είναι πνευματική ιδιοκτησία της Esri. Ο κάτοχος της άδειας χρήσης θα μεταχειριστεί οποιοδήποτε 
αρχείο πηγαίου κώδικα με την ένδειξη «Λογισμικό» στο αρχείο README ή στην ιστοσελίδα 
http://www.esri.com/legal/ ως εμπορικό μυστικό για την εσωτερική χρήση του κατόχου της άδειας χρήσης μόνο και όχι 
για περαιτέρω εκ νέου διανομή ή πρόσβαση σε αυτά από τρίτους, στους οποίους δεν έχει παραχωρηθεί άδεια χρήσης. Ο 
κάτοχος της άδειας χρήσης δεν θα τροποποιήσει το Λογισμικό, την Τεκμηρίωση, τα Δεδομένα ή τον πηγαίο κώδικα για 
να εντάξει, ενσωματώσει, συνδέσει ή άλλως συμπεριλάβει τυχόν κώδικα, βιβλιοθήκες ή δεδομένα, στα οποία έχει 
χορηγηθεί άδεια χρήσης ή τα οποία έχουν διανεμηθεί σύμφωνα με άδεια χρήσης ανοικτού κώδικα ή μοντέλα διανομής 
παρόμοια με την άδεια χρήσης General Public License (GPL) του Free Software Foundation's GNU ή άδειες χρήσης 
συμβατές με την GPL, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της άδειας χρήσης Artistic (όπως η Perl), της άδειας 
δημόσιας χρήσης Mozilla, της άδειας δημόσιας χρήσης Netscape και της άδειας χρήσης Sun Community ή Industry 
Standards, τα οποία μπορεί να υποχρεώνουν ένα χρήστη να θέσει τον ιδιόκτητο πηγαίο κώδικα στη διάθεση τρίτου που 
τον ζητά. 

53. Οι επιλογές της άδειας χρήσης ανάπτυξης είναι οι εξής: 
 

α. Η άδεια χρήσης για εφαρμογές Web χορηγείται ανά αναγνωριστικό του κύριου μοναδικού τομέα που έχει 
καταχωριστεί.  Ο τομέας είναι το όνομα τομέα του Internet που έχει καταχωριστεί στο μητρώο ονομάτων 
τομέα. Για παράδειγμα, στο example.com το example.com είναι το καταχωρισμένο μοναδικό αναγνωριστικό 
τομέα. Ομοίως, στο example.com.xx, όπου το xx είναι ο καταχωρισμένος κωδικός χώρας, το example.com.xx 
είναι το καταχωρισμένο μοναδικό αναγνωριστικό τομέα. 

β. Η άδεια χρήσης για εφαρμογές υπολογιστών ή το SharePoint χορηγείται ανά οργανισμό. Για τους σκοπούς 
αυτής της άδειας χρήσης, ο οργανισμός είναι ισοδύναμος με ένα κύριο καταχωρισμένο μοναδικό 
αναγνωριστικό τομέα (όπως περιγράφεται παραπάνω). Για παράδειγμα, οι εφαρμογές υπολογιστών μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν από οποιοδήποτε εργαζόμενο ενός οργανισμού με το κύριο καταχωρισμένο μοναδικό 
αναγνωριστικό τομέα. Δεν υπάρχει όριο στον αριθμό εφαρμογών, οι οποίες μπορούν να δημιουργηθούν και να 
χρησιμοποιηθούν εντός ενός οργανισμού. 

 
54. Η άδεια χρήσης του ArcGIS Mobile έχει παραχωρηθεί για χρήση με το ArcGIS Server Advanced (Enterprise ή 

Workgroup) και το ArcGIS Desktop (εφαρμογές ArcInfo, ArcEditor, ArcView και ArcGIS Engine). 
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